
 1 

 
REFERAT FRA ÅRSMØTET I RE VENSTRE 2009 
 

Årsmøtet ble avholdt på Fjellborg mandag 15.02. 2010. 

6 medlemmer møtte. 

 

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. Under dagsorden ble det foreslått tre nye punkter som 

skal inn i årsmøteoppsettet, og som ble lagt til fra og med i år: 1) Godkjenning av innkalling 

og dagsorden. 9) Avslutning av årsmøtet. 10) Eventuelt. 

 

 

Sak 2: Konstituering 

Ettersom leder var fraværende, ble møtet konstituert med Gerd-Eva (nestleder) som møteleder 

og Elin som sekretær. 

 

 

Sak 3: Årsberetning 

Kommunestyrerepresentanten leste sin årsberetning. 

Sekretæren leste lagets årsberetning. Denne ble godkjent med små endringer. 

 

 

Sak 4: Regnskap og budsjett 

Kasserer la fram regnskap godkjent av revisor, med en beholdning per 31.12. på 9.291.46 kr. 

Det ble lagt fram et budsjett for 2010 på 5.600 kr, som årsmøtet godkjente. 

 

 

Sak 5: Valg 

Ole Hans redegjorde for valgkomitéens arbeid, men lite var klarlagt og styret måtte klareres 

underveis. I år var Bent og Elin på valg. 

Re V har tidligere vedtatt at årsmøtene skal avgjøre leder, sekretær, kasserer og det totale 

antall medlemmer styret skal bestå av. Det nye styret ble utvidet med ett styremedlem i 

forhold til det forrige. Begge de nye medlemmene vi fikk etter Venstres dårlige valg hadde 

sagt ja til å bli med i styret.   

 

Følgende nye styre ble valgt: 

 

Leder: Gerd-Eva Holtung  

Nestleder: Bent Sørsdal 

Sekretær: Elin Berg Schmidt 

Kasserer: Solveig Myrstad 

Kasserer var på valg og ønsket å fratre styret, men sa på anmodning ja til å sitte i inntil ett år. 

Årsmøtet ga styret anledning til å velge ny kasserer i løpet av året dersom noen er interessert 

(Solveig gir gjerne opplæring). 
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Studieleder: Ole Hans Lunde 

Styremedlemmer: Anette Nummedal og Anette Wiksten. 

Pga kontinuiteten ble det vedtatt at kasserer skal velges for ett år neste år. Årsmøtet vedtok 

også at det neste år skal velges to varamedlemmer til styret. 

 

Nominasjonskomité til lokalvalget 2011: velges av styret på vårparten. 

Valgkomité: Solveig Myrstad og Ole Hans Lunde. 

Revisor: Pål-Arild Simonsen. 

 

 

Etter valget valgte årsmøtet å ta pause. Deilige snitter, kake og frukt ble inntatt og praten 

gikk livlig. 

 

 

Sak 6: Fastsettelse av kontingent 

Årsmøtet valgte ikke å øke kontingenten. Den er da fremdeles på 50 kr til lokallaget (150 kr 

til Venstre sentralt og 100 kr til fylket). 

Det kom forslag om å sjekke med andre lokallag i forkant av neste årsmøte, for å se hva 

kontingenten ligger på i gjennomsnitt. 

 

 

Sak 7: Valg av utsendinger til Vestfold Venstres årsmøte 

Punktet gikk ut, da fylkesårsmøtet var holdt helgen før og Gerd-Eva og Elin hadde 

representert laget der. 

 

 

Sak 8: Innkomne forslag 

Det var ingen innkomne forslag fra medlemmene. 

 

 

Sak 9: Heving av årsmøtet  

Årsmøtet ble hevet. 

 

 

Sak 10: Eventuelt 

Årsmøtet diskuterte det kommende lagsarbeidet og mente styret burde ha mål av minimum 2 

styremøter i halvåret. På vårparten bør styret velge 2 personer som har hovedansvaret for 

markering av miljøverndagen 5. juni. 

Vi bør klare å arrangere minst ett temamøte i 2010, f.eks Hvordan kan/bør stat og kirke 

skilles? Tema ytringsfrihet. Invitere Abid Raja? Ta kontakt med andre lokallag for å 

gjennomføre dette? 

 

 

 

 

Re, 20.02.2010 

Elin Berg Schmidt, referent 


